

## Aktivnosti Ugovorno okružne privredne komore Pirot



Odbor Udruženja za industriju tekstila, kože, odeće i obuće osnovan je 05.09.2018. godine u prostorijama Komore u centru grada. Usvojen je Poslovnik o radu i izabran devetočlani Odbor udruženja, koji čine predstavnici kompanija sa područja okruga. Prva preporuka Odbora odnosi se na organizovanje obuka i edukacija za unapređenje kvalifikacija radne snage u tekstilnoj industriji.

Sertifikate o pohađanju Obuke o primeni Pravilnika o malim količinama primarnih proizvoda dobilo je 15 malih proizvođača u oblasti prerade mesa i mleka, koji su 10. i 11. septembra pohađali Obuku PKS sa ciljem podizanja kvaliteta i zdravstvene bezbednosti proizvoda i adekvatnijeg uključivanja proizvođača u lance proizvodnje i tržišne tokove.



Na sastanku Nj. E. Seyf-Allah Rejeba, ambasadora Republike Tunis sa predstavnicima privrednih subjekata sa područja pirotskog okruga, održanom u Komori 18. septembra, razmotrene su mogućnosti saradnje u oblasti turizma, gumarske industrije, proizvodnje tepiha i tekstila i predložena razmena iskustava u oblasti upravljanja slobodnim zonama.

Prioriteti u radu Privrednog saveta Grada Pirot biće aktivnosti na unapređenju kvalifikacija radne snage kroz ciljane edukacije, otvaranju novih radnih mesta i rešavanju problema u niskoakumulativnim granama privrede, zaključci su sa prvog sastanka Privrednog saveta Grada Pirot, koji je održan u UO Privrednoj komori Pirot 25. septembra 2018. godine.





Sednica Predsedništva Unije poslodavaca Srbije održana je 28. septembra 2018. u prostorijama UO Privredne komore Pirot radi pokretanja saradnje između Komore i Unije i otvaranja mogućnosti za nove investicije, povezivanje privrednih subjekata i kreiranje novih biznisa.

Unapređenje kvalifikacija radne snage u industriji tekstila i kože, veće izvozne stimulacije i pomoć u pronalaženju tržišta su ključne aktivnosti za razvoj ovih industrijskih grana, zaključak je sa prve sednice Odbora Udruženja za industriju tekstila, odeće, kože i obuće UO Privredne komore Pirot, koja je održana 1. oktobra 2018. u prostorijama Komore.



Sporazum o saradnji između UO Privredne komore Pirot i Trgovinsko – industrijske komore Burgas potpisan je 04. oktobra 2018. godine u prostorijama Komore u Pirotu, sa ciljem jačanja konkurentnosti privrede, razmene iskustava i promocije razvoja trgovine i ekonomskih odnosa između Burgasa i Pirotskog okruga.

Memorandum o saradnji između Doma Moskve u Sofiji i UO Privredne komore Pirot potpisali su 19. oktobra 2018. u Pirotu predsednik Komore dr Dragan Kostić i direktor Doma Moskve Boris Gromov. Time su utvrđeni pravci saradnje u promociji razvoja trgovine i ekonomskih odnosa između Rusije i Srbije, prvenstveno Moskve i Pirotskog okruga.



Presecanjem slavskog kolača, svečanom akademijom i koktelom u Domu kulture Pirot 19. oktobra 2018. obeležena je prva godišnjica UO Privredne komore Pirot i 175 godina privrednog udruživanja u Pirotu. Svečanosti su prisustvovali mnogobrojni gosti iz zemlje i inostranstva, članovi Komore i predstavnici lokalnih samouprava, institucija i ustanova sa područja Pirotskog upravnog okruga.

Rešavanje radnih sporova na civilizovan i human način bilo je tema radionice koja je održana 31. oktobra u Privrednoj komori Pirot. Radionicu je realizovalo Udruženje građana Inicijativa za razvoj i saradnju u partnerstvu sa sindikatima, Unijom poslodavaca Srbije i uz podršku Republičke agencije za mirno rešavanje radnih sporova.



Srpsko-Grčka privredna komora i UO Privredna komora Pirot potpisale su Memorandum o saradnji 9. novembra 2018. na Prvom grčko-srpskom turističkom forumu u Solunu. Time je utvrđena saradnja u promociji trgovine i industrije, zastupanja interesa poslovnih zajednica, razmene i širenja tržišnih podataka između Grčke i Srbije, prvenstveno Pirotskog okruga.

Predstavnici UO Privredne komore Pirot učestvovali su na VII Dunavskom biznis forumu 13. novembra 2018. u Novom Sadu. Forum okuplja vodeće stručnjake u oblasti biznisa, politike, diplomatije, nauke, kulture i medija iz 14 zemalja Podunavlja, a predstavnici Komore izlagali su na panelu „Regioni – mostovi integrativnih procesa“.



Priznanje Unije poslodavaca Srbije za ukazano poverenje i saradnju u unapređenju socijalnog dijaloga i poslovnog ambijenta u Pirotu uručeno je gradonačelniku Pirotu Vladanu Vasiću i dr Draganu Kostiću na 18. sednici Skupštine Unije poslodavaca Srbije u Klubu poslanika u Beogradu 15. novembra 2018.

Stručnjaci Svetske organizacije Slobodnih zona (WFZO) i predstavnici slobodnih ekonomskih zona Rusije sastali su se 16. novembra 2018. u Ministarstvu ekonomskog razvoja Ruske federacije u Moskvi, radi razmene iskustava i razmatranja mogućnosti za unapređenje slobodnih ekonomskih zona. Skupu je prisustvovao i gradonačelnik Pirotu Vladan Vasić.



Nakon uspešnog savladavanja teoretske i praktične obuke za hotelsko domaćinstvo, jedanaest žena sa područja Pirotu i Dimitrovgrada dobilo je 30. novembra 2018. sertifikate UO Privredne komore Pirot koji potvrđuju da su stekle znanja i veštine potrebne za obavljanje posla sobarice. Obuka je organizovana sa ciljem podizanja kapaciteta hotelskih objekata na teritoriji okruga.

Visoki standardi u proizvodnji hrane, tradicija i kvalitet otvaraju vrata Piroćancima na domaćim i internacionalnim sajmovima i manifestacijama, što potvrđuje da je poljoprivreda jedna od razvojnih šansi ovog kraja – smatraju učesnici XIII Međunarodnog sajma etno hrane i pića u Beogradu, koji su se 5. decembra 2018. okupili na svečanom prijemu u prostorijama UO Privredne komore Pirot.



U sklopu priprema za održavanje sednice Grupacije Slobodnih zona i carinskih skladišta Privredne komore Srbije, N.J.E. ambasador Ujedinjenih Arapskih Emirata u Srbiji Mubarak Al-Daheri primio je u svojoj rezidenciji u Beogradu predstavnike Ministarstva inostranih poslova, ambasadora Gorana Vujičića, ministra-savetnika Sanju Vidaković i izvršnog direktora Slobodne zone Pirot, dr Dragana Kostića.

Predsednik UO Privredne komore Pirot dr Dragan Kostić, u društvu ranijeg ambasadora Srbije u Španiji Danka Prokića i generalnog direktora Svetske organizacije slobodnih zona dr Samira Hamrunija, učestvovao je na Konferenciji "The Economist: Svet u 2019.", koja je održana 13. decembra u Domu Narodne skupštine Republike Srbije u Beogradu.



Sednica Grupacije Slobodnih zona održana je 14. decembra u UO Privrednoj komori Pirot. Tom prilikom su predstavljene aktivnosti Grupacije u 2018, Strategija Slobodnih zona 2019 - 2025, predlog Plana rada za 2019. godinu i očekivane izmene Carinskog zakona i pratećih podzakonskih akata, prezentovani razvojni programi i aktivnosti na otvaranju regionalne kancelarije WFZO za Jugoistočnu Evropu u Srbiji.

Blizu 80 radova autora sa uglednih naučnih institucija, od čega je više od trećine iz inostranstva, predstavljeno je na Drugoj međunarodnoj naučno - stručnoj konferenciji „Regionalni razvoj i prekogranična saradnja“ koja je održana 15. decembra 2018. godine u Pirotu.

